

2011 傑出校友

陳榮華與管國霖

文：友聲編輯部

圖：李慧臻

今(2011)年母校校慶典禮上，吳妍華校長特別頒獎表揚兩位傑出校友。一位是正新橡膠工業股份有限公司總經理陳榮華，另外一位是花旗集團台灣區總裁暨花旗台灣商業銀行董事長管國霖。

打造全球知名品牌 MAXXIS

獲得今年傑出校友的陳榮華學長，為交大EMBA 學程碩士，現任正新橡膠工業股份有限公司總經理，正新橡膠被譽為華人第一大輪胎公司。

交大管理學院管科系教授朱博湧教授表示，他極力舉薦陳榮華學長為交大傑出校友理由有三：

第一，MAXXIS 瑪吉斯，正新輪胎的國際品牌連續七年獲得台灣十大國際品牌，這個成就實在是不容易，因為跟他同樣的成績只有華碩、宏碁、還有趨勢科



2011 傑出校友陳榮華學長



國立交通大學傑出校友 陳榮華

陳榮華學長得獎感言與分享

「每一位同學自己本身就是一個個人品牌。任何品牌要成功的最關鍵因素就是信賴，誠懇的建議同學們，努力經營使自己成為一個永遠值得信賴的個人品牌。他是你一生最重要的資望，擁有這個資望，一定可以讓你更有機會號跳得更高，跑得更快，走得更遠」。

技。

第二，2009年，正新輪胎為擠入全世界前十大輪胎公司。台灣的汽車市場狹小，能夠有這樣的成就，表示他影響力遍佈國際。

第三是他個人成就為社會肯定。在2010年獲得十大最有價值經理人的榮銜。然後他的首選其實對交大的學生有很大的意涵，第一個，他是第一個以EMBA身份獲得這樣的一個成就。第二個，

他的產業是傳統產業，表示交大的貢獻實在不分高科技與傳統。

陳榮華學長帶領公司自創品牌瑪吉斯，產品外銷達170餘國，獲得2010年十大MVP



國立交通大學傑出校友 管國霖

管國霖學長得獎感言與分享

我要跟大家分享一個重要的時代的變遷，迪更生「雙城記」告訴我們，這是一個最壞的時代，也是一個最好的時代。它因為高速的變遷，極端的一些競爭，讓我們這一個年代其實非常的具有挑戰性。

我想今天跟大家分享兩個重要的概念，第一個概念是核心職能的差異化。我們必須要掌握認知自己的核心能力，進一步的創造差異化，這樣子才能跟一般的云云大眾真正能夠做到領先，而且能夠跟別人競爭的一個重要差異。第二個重要概念是，態度決定高度，你的格局決定最後的格局，所以我希望你們本持一個態度是永遠能夠迎接挑戰，能夠提升更大的格局的一個態度。不管是在就學時候的任何時候的機會，朝一個更大的格局，更高的一個態度的方向去規劃你的人生。任何事情都需要長期的努力，台上一分鐘，台下十年功，一定要本持著高度的自我要求，才能夠得到最後的成果。

最有價值經理人之榮銜。陳學長既為產銷長才又熱心公益活動，對於我國偏遠學校營養午餐及運動器材之捐贈，校園景觀之改建，環境保育之提倡可謂不遺餘力。其飲水思源崇實篤行之精神足為學子之表率。

卓越財經管理

獲得今年傑出校友的管國

霖學長，交大電子工程學系78級畢業，美國南加州大學企業管理碩士，歷任花旗銀行儲備幹部、經理、副總裁、總經理等職，目前為花旗集團台灣區總裁暨花旗台灣商業銀行董事長。

推薦人(交大電子系系友會會長)羅達賢學長表示，「很高興代表電子工程系推薦

管國霖學長，當選交大傑出校友。管學長從研究所畢業以後，就到花旗銀行，從基層員工做起，當到台灣地區最高領導人，使花旗銀行帶成為非常優秀的銀行，他的營運績效有目共睹，值得大家肯定。而且花旗銀行2009年獲得國家公益獎，做了很多關懷弱勢基礎教育以及環保方面的一些公差事項，值得大家的學習。管學長在工程轉到財經以及管理這個領域有這樣傑出的表現，其實是相當難得。值得在校的同學來學習，當作模範」。

管國霖學長不只帶領花旗銀行轉型發展，更領導我國銀行解決卡債信用風暴，重建產業無擔保授信之制度，對台灣金融企業之發展貢獻良多，榮獲第六屆台灣企業獎傑出管理人獎。管學長常投身各項公益，社區義工活動，對母校校友會亦積極參與多所贊助，其飲水思源、崇實篤行之精神足為學子之表率。友聲



2011 傑出校友管國霖學長